R A2/, 85, 236070 .. /AL ENIEMNENR, RE—
DUE el B EZXKAY,

ExMEHRU=01,2,3,4,5},FEM={1,2},N={3,4},lICu (MUN) =
A.{5}

B.{1,2}

C.{3,4}

D.{1,2,3,4}

2.1%iz=4+3i, NzZEF

A.-3-4i

B.—-3+4i

C.3-4i

D.3+4i

3.EHIRA) : axer, SinX<1, @@lq.vxer, €lX|=1, MTFGBPHEBDENZE
ApAQ

B.-pAQ

C.pA=0Q

D.-(pva)

4. %% f (x) =sini+cos:MH/NERHIRAES7IZ
A.3nfll\2

B.3n#12

C.onfl2

D.on#12



X+y=24

5.5X, YVilELRE MY x;)j{ '53 2 ,Nz=3x+yWa=/MES

A.18
B.10
C.6

D.4

S
2 g2 =

1

A,

J3
B.

O
| %

J3
D. =

7AEX8)(0,,)BEHLERINER, MIERZIA9EUNT R K

8. PYIREF &/ MEN4HZE

Ay=x“+2x+4

4
B.y=|sinx| + ;.1

C.y =2X 427X

4
D-y=lnx+lnx



9IRERER () = -, T TFIRER 25 R B2
A. f(x=1)-1

B. f(x-=1) + 1

C.f(x + 1)-1

D.f(x4+ 1) +1

10.7E1E H{EABCD-AIBICID1, PHABIDIMNES, MEZPBSADIFREIEN

D.”

1NISBRBEC: %+ = 1M LETHR, RPECL, MIPBMSAENR

12.1%a # 0,5 x = a IREF(X)=a(x—a)?(x-p) IR AKER, N
A.a<b

B.a>b

C.ab<g?

D. ab>a2



—HFER AEEANE, BEST, H205

13.BX[@&Ea=(2,5),b=(A\4), Fa//p, MA=

14 IR Y - B B AR B ex+ 2y -8 =OMIBE B 1

15-iBMBCEqW%A, B: Cﬂngi&ﬁguyga) b: C: E*Iu\j‘j\ﬁs B=60°: a2+cz=3ac, IJ-I\I.I
b=

16.ABIORIEME, FEQQ@OFIER TS AIERNMMENFRE, ARET=
HAV=ME, MWEmENENFRENESHORA (BERFESERN—4A
=5x807]) .

=. BER
(—) BER
17. (12%)

XIS T —MEFSHBTmIRE, ARNNIMKEET T mNRIER S TRE, A
—aBREN—afmKEFZES 71047 m, [EISEHT mZIEREHE T

B .5 | 10.3:)10.0- |10.20 [9.9- 9.6 |10.00/10 1 10.249.7

'

IBIR EFMRIRE L mANZIE MR AR D A A x ]y, A B E 5 Bllic A siHls?

(1) KRz, y, st, s?

(2) FIBTFNKEES T mAXIERRIYER BIRZEESEBEERS (WR)
y-x=2 P8 MEARFNREEF - RAZTHERNIYER BIREEEERS, TUR

10

INABEERS) .




18.  (12%93)

ANE, PUiE#P-ABCDMEEEEHR,, PD 1 [KEABCD, MABCHH S, HPB 1 AM.

WEER: FEPAM L FEPBD;

HPD=DC=1, KXPUtzH#P-ADCDRYFFA.

19.(12%9)

i%la JRETUNNFLERT, BOb)HRs, =5, BXla, 3a;, 9aspiFELT.
(1)K {a JF0{b,JHBIRA ;

(2032, 07,5 319 (o, )50 (b, I RONTAA IEBR : 7,<

20. (12%3)

EXMMEC: y? = 2px(p>0) M RFR L HIEEE 1 2.

RCHI A 12

EMMOALIFRR, R[RPECLE, RQAEPQ=90F, KEZOQFIENZRAIE.



21. (12%3)
EHERE f(x) = ¥*—x% + ax + 1.
(1) B r RN
(2) KH %y = f(x) TLFRF[NVIES HZy = 1(x) AT REVAERT.

(Z) &EZER: H109., BEAEES22. 23T EE—FEZ, INEZM, NIRRT
HE—=Bito,

22 [ixfB4-4: #irRE5SEAE] (109)
TEEBLIR R 0yP, o clBEDRc21), F1EN.
(1) BH o cl— TS HEE.

(2) ERFADTE© cBIMFYIZ, PASIRIR R, 3 1E 50 152 17 iRk 42
&R, RIZXMFYERIMLIRSTE.

23.%E4-5: AFXiEH] (109)
EXREN f (x) = |x—a| + |x + 3]
(1) ZHa=10, KAFRXfx) = IES;

(2) Bf(x)>-a, RaHEUETEE.



